

Вырезка из газеты

КОММУНАР

26 MAR, 1969

от

г. Тула

Газета № . . .

ДНЕВНИК ФЕСТИВАЛЯ

Сегодня фестивальная Тула с нетерпением ожидает вечера. Ведь именно сегодня начинается свой гастроль в Туле прославленный коллектив Государственного театра кукол под руководством народного артиста СССР Сергея Образцова. Театр покажет тулякам три работы: «Необыкновенный концерт», «Божественную комедию» И. Шюка и спектакль для детей «По щучьему велению».

А вчера артистические бригады, участвующие в фестивале, побывали в пяти городах области. В Доме офицеров Тулы дала концерт В. Ивантеева. Новомосковны приветствовали Уральский народный хор. Сестры Федоровы порадовали своей программой ясногорцев, а эстрадный коллектив «Пополам» — болоховцев. Квартет «4-Ю» на этот раз выступил перед строителями химии в Щекине.